



У К Р А Ї Н А
Коростенська міська рада Житомирської області
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

Від 03.08.2016р. № 370

Про виділення житлового приміщення, надання дозволу на укладання договору оренди житлового приміщення, надання дозволу на зміну договору найму, взяття на квартирний облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов при виконавчому комітеті Коростенської міської ради.

Розглянувши протокол громадської комісії з житлових питань від 01.08.2016р. з питань виділення житлового приміщення, надання дозволу на укладання договору оренди житлового приміщення, надання дозволу на зміну договору найму житлових приміщень на іншого члена сім'ї, загальні питання, керуючись Постановою від 11.12.1984 р. N470 «Про затвердження Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР», Постановою №4 від 07 січня 1985 року виконкому Житомирського обласної ради народних депутатів і президії обласної ради профспілкових союзів „Про ведення обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в області”, ЖК України, п.2 ч.а, п.5, 7, 8 ч.б ст.30 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет Коростенської міської ради

РІШАЄ:

1. Виділити житлове приміщення, кімнату №215 в гуртожитку по вулиці Героїв Небесної Сотні (Табукашвілі) №3а міста Коростеня, житловою площею 12,8 кв.м., гр.Ничипорчук Юлії Петрівні, склад сім'ї 1 особа.

2. Надати в оренду житлове приміщення по КВЖРЕП №3, кімнату №7 у гуртожитку по вулиці Південна, №12а міста Коростеня, житловою площею 20,0 кв.м., Завілейському Віталію Олександровичу, склад сім'ї 5 осіб. КВЖРЕП №3 - оформити договір оренди терміном на 1 рік.

3. Дозволити продовжити договір оренди житлового приміщення по відділу освіти Коростенської міської ради, квартири №2, жилою площею 24,0 кв.м. по вулиці Грушевського, №66, гр.Забродській Катерині Миколаївні, склад сім'ї 3 особи. Відділу освіти Коростенської міської ради - оформити договір оренди, терміном на 1 рік.

4. Дозволити продовжити договір оренди житлового приміщення по ПП «Коростенський житловий сервіс №5», кімнати №306, житловою площею 12,6 кв.м. в гуртожитку по вулиці Білоторовицьке шосе №6 в місті Коростені, гр.Любиченко Ірині Петрівні, склад сім'ї 2 особи.

ПП«Коростенському житловому сервісу № 5» - оформити договір оренди терміном на 1 рік.

5.Надати дозвіл на зміну договору найму житлових приміщень на іншого члена сім'ї:

-квартири №2 по вулиці Сергія Кемського (Герой України) (Жовтнева) №50 в міста Коростеня, житловою площею 32, 7 кв.м. на гр.Денисюк Марію Володимирівну, у зв'язку зі смертю наймача Денесюк В.Г..

-квартири №72 по вулиці Гастелло №28 міста Коростеня, житловою площею 38,5 кв.м., на гр.Демчук Світлану Володимирівну, у зв'язку з вибуттям на інше місце проживання наймача Демчук В.О..

-кімнати №408 в гуртожитку по вулиці Героїв Небесної Сотні (Табукашвілі) №3а міста Коростеня, житловою площею 32,4 кв.м., на гр.Ярмолюк Дмитро Вікторовича, у зв'язку зі смертю наймача Ярмолюк В.Ю..

6.Взяти на квартирний облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов при виконавчому комітеті Коростенської міської ради, гр.Вигівського Івана Петровича, який проживає по вулиці Мельника №13 квартира №13, житловою площею 36,9 кв.м., в складі сім'ї 7 осіб. Забезпечений житловою площею нижче за рівень 6 кв.м. житлової площі. Включити у списки загальної черги громадян, які потребують поліпшення житлових умов при виконавчому комітеті Коростенської міської ради, склад сім'ї 3 особи.

1. Вигівський Іван Петрович - 1983 р.н.
2. Вигівський Вадим Іванович - 2009 р.н.
3. Вигівська Вікторія Іванівна – 2013 р.н.

Міський голова

В.Москаленко

Заступник міського голови
Л.Якубовський

Начальник юридичного відділу
Т.Камінська